

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

nedjeljom i svetkovinom: 7, 8.30, 10, 11.30 i 18.30h
radnim danom: 7 i 18.30

MOLITVENI SUSRETI:

- Utorkom u 18.20 prije večernje sv. mise moli se antunovska pobožnost.
- Četvrtkom iza svete mise je klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme potražite svećenika u sakristiji ili knjižari.
- Franjevačka mladež (FRAMA) ima susrete petkom u 20 sati.
- FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED ima skupštinu zadnje nedjelje u mjesecu u 17 sati.

MLADA MISA

Prva misa koju u cijelosti služi jedan svećenik naziva se Mlada misa koju mladomisnik obično slavi u župnoj crkvi iz koje potječe. Značenje mladih misa bilo je osobito naglašeno produbljanjem i proširivanjem prakse oprostā. Potpuni oprost bio je dan samomu mladomisniku, sedam godina oprosta za sve vjernike koji su bili na toj misi, za najbližu rodbinu, ako se pričesti, potpuni oprost, a sto dana za one koji su poljubili ruku mladomisniku (običaj koji je bio, a negdje je još prisutan. Danas je to pojednostavljeno i vrijedi pravilo potpunoga oprosta za mladomisnika i za sve koji 'pobožno' s njime slave mladu misu. Sada važeći oblik i obrazac mladomisničkoga blagoslova poznaje svečani blagoslov na kraju mise (s prethodnom molitvom nad narodom), koji može biti zamjena za završni misni blagoslov, te obrazac za podjeljivanje mladomisničkoga blagoslova pojedinim osobama.



Bavijesti
Crkve Presvetog Trojstva



DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

20. LIPNJA 2021.

KALENDAR TJEDNA

Ponedjeljak	21.6.	Sv. Alojzije Gonzaga, redovnik...Vjekoslav
Utorak	22.6.	Sv. Ivan Fisher i Toma More, mučenici..
Srijeda	23.6.	Sv. Josip Cafasso.....Zdenka
Četvrtak	24.6.	ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA
Petak	25.6.	Sv. AdalbertVilim
Subota	26.6.	Sv. Ivan i PavaoZoran
Nedjelja	27.6.	TRINAESTA NEDJELJA KROZ GOD.

- › U sklopu 32. Brodskog glazbenog ljeta u našoj će crkvi nakon večernje svete mise koncert održati Akademski zbor „Palma“ bazilike Srca Isusova iz Zagreba. Ulaz je slobodan.
- › U četvrtak u našoj crkvi počinje trodnevna priprava za proslavu mlade mise fra Mislava Lukačevića. Svete mise će u 18,30 sati u našoj crkvi predslaviti: u četvrtak fra Filip Đurđević, u petak fra Zdravko Lazić te u subotu fra Josip Ivkić.
- › Svečano slavlje mlade mise je u nedjelju u 11,30 sati. Preporučamo mladomisnika u vaše molitve!
- › Sve veći broj siromašnih sugrađana traži pomoć u našoj Socijalnoj samoposluzi. Zahvaljujemo svima koji su dosad pomogli u donacijama trajnih živežnih namirnica, higijenskih i kućnih potrepština te novcu a preporučamo se i dalje, jer potrebe su velike.

PRVO ČITANJE: Job 38, 1.8-11

Gospodin odgovori Jobu iz oluje i reče: »Tko li zatvori more vratnicama kad burkajući se navrije iz utrobe; kad oblakom ko haljom ga odjenuh i maglom gustom ovih ko peleanam'; kad njegovu sam odredio među, vrata stavio s prijevornicama? 'Dotle ćeš, rekoh, dalje ni koraka, tu nek se lomi ponos tvog valovlja!'«

DRUGO ČITANJE: 2Kor 5, 14-17

Braćo: Ljubav nas Kristova obuzima kad promatramo ovo: jedan za sve umrije, svi dakle umriješe; i za sve umrije da oni koji žive ne žive više sebi, nego onomu koji za njih umrije i uskrsnu. Stoga mi od sada nikoga ne poznajemo po tijelu; ako smo i poznavali po tijelu Krista, sada ga tako više ne poznajemo. Dakle, je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastal!

EVANĐELJE: Mk 4, 35-41

Uvečer istoga dana kaže im: "Prijeđimo prijeko!" Oni otpuste mnoštvo i povezu Isusa kako već bijaše u lađi. A pratile su ga i druge lađe. Najednom nastal žestoka oluja, na lađu navale valovi te su je već gotovo napunili. A on na krmi spavaše na uzglavku. Probude ga i kažu mu: "Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?" On se probudi, zaprijeti vjetru i reče moru: "Utihni! Umukni!" I smiri se vjetar i nastal velikal utiha. Tadal im reče: "Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?" Oni se silno prestrašiše pa se zapitkivahu: "Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?"

Vjerom se oduprijeti strahu

Ljudski se život često uspoređuje s putovanjem na moru života. Ima dana, čak i godina kroz koje lađa našega života mirno plovi ustaljenim pravcem. No, to je samo jedna strana medalje. Druga nam govori kako nitko u svom životu nije pošteđen od većih ili manjih bura i oluja, koje i te kako potresaju i ugrožavaju našu životnu lađu.

Isus je namjerno pustio učenike da se suoče s olujom na moru. Boriti se znači živjeti, rasti, napredovati. Tamo gdje nema borbe, ljudi otupljuju. U tom času oluje i nevolje trebalo je pokazati koliko vjeruju u Isusovo božanstvo, trebalo je položiti ispit o svojoj vjeri. U strahu i panici zaboraviše da je Bog među njima.

A kako je s našom životnom lađom? Lako je u crkvi obilaziti oltare, ali pokazati vjernost Isusu onda kada je teško tada polažemo ispit vjernosti Isusu. Nažalost, često u takvim nevoljama zaboravljamo da je Isus među nama, da je gospodar života i smrti i da se bez njegova znanja i dopuštenja ništa ne događa.

Čovjek vjernik odupire se strahu vjerom. Vjera mu daje novu sigurnost, novu snagu, zna da se ništa ne zbiva bez Boga i zato se oslanja na Nj. Svoju sigurnost, svoju nadu temelji na Bogu. Onaj tko je sidro svoga života bacio u Boga, tko živi i djeluje vjerujući da ga Bog vodi i čuva ne može propasti.